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7.  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ                                                                                    

ΤΑΞΗ: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                      ΧΡΟΝΟΣ:  2 ΩΡΕΣ                                             
ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να γίνουν οι πράξεις:   (α)  
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2. Να βρείτε τα αναπτύγματα:
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  (γ)  
[image: image5.wmf](

)

3

2

+

a

  (δ)  
[image: image6.wmf]2

1

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

c

c


3. Να λύσετε το σύστημα: 2χ + ψ = -9,  3χ –ψ = - 8
4. Δίνονται τα πολυώνυμα: Α = 
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  και  Β = 
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Να βρείτε:  (α)  Α
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        (β) 
[image: image10.wmf]B

¸

A


5. Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:

    
(α)  
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(δ)   
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6. Να κάνετε τις πράξεις:   
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4

4

2

10

5

2

2

-

+

+

×

+

-

c

c

c

c

c


7. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που έχει κλίση  
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  και περνά από το σημείο   ( -6 , 1 ).
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Στο σχήμα είναι ΟΑ = ΟΒ ,  ΓΒ
[image: image17.wmf]^

ΟΔ και  ΔΑ 
[image: image18.wmf]^

 ΟΓ.


Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΟΓΔ είναι ισοσκελές

[image: image32.png]



9. Δίνεται τυχόν τρίγωνο ΑΒΓ. Το Ζ είναι τυχόν σημείο της ΒΓ και το Δ είναι το μέσο  της  ΓΖ. Προεκτείνουμε  την ΑΔ κατά τμήμα     ΔΕ = ΑΔ. Να δείξετε ότι το ΑΓΕΖ  είναι παραλληλόγραμμο.

10. Να μετατρέψετε το πιο κάτω σύνθετο κλάσμα σε απλό:  
[image: image19.wmf]=

-

+

+

c

c

c

c

25

5

6

  
11. Να κάνετε τις πράξεις:   
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12. Οι ευθείες  
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  και 
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 είναι παράλληλες. Να βρείτε τις τιμές του μ.

13. Στο τρίγωνο  ΑΒΓ  φέρουμε το ύψος  ΑΔ. Αν  Κ , Λ  και Μ είναι τα μέσα των πλευρών ΑΒ , ΑΓ  και  ΒΓ αντίστοιχα, να δείξετε ότι



   ΚΜ = ΔΛ
[image: image33.png]



14. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από τα σημεία     Α(1, -1) και  Β(2, 1).

15. Αν  
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  να βρείτε την αριθμητική τιμή του  
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ΜΕΡΟΣ  Β΄

Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.
1. α) Αν  
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β) Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων το πολυώνυμο:  
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2. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο  ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ )  και Ε τυχόν σημείο της διχοτόμου  ΑΔ. Να αποδείξετε ότι: (α) οι αποστάσεις ΕΖ  και  ΕΗ από τις πλευρές ΑΒ και ΑΓ  αντίστοιχα είναι ίσες και (β) τα τρίγωνα  ΒΖΕ και ΓΗΕ είναι ίσα.

3. Σε μια τάξη τα αγόρια είναι 10 λιγότερα από το διπλάσιο των κοριτσιών. Σ’  ένα  έρανο κάθε αγόρι έδωσε  £3  και κάθε κορίτσι £4. Αν από τον έρανο μαζεύτηκαν £90 , να βρείτε πόσα αγόρια και πόσα κορίτσια είναι σ’ αυτή την τάξη.

4. Δίνονται οι ευθείες ε1 και ε2  όπως στο σχήμα. Να βρείτε:


α) την κλίση της ευθείας ε1,

β) τις εξισώσεις των ευθειών ε1 και ε2 και

γ) το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒΓ.

5. Να λύσετε την εξίσωση:
[image: image28.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]2
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6. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με  
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 Δ και Ε είναι τα μέσα των πλευρών ΑΓ και ΒΓ  αντίστοιχα. Προεκτείνουμε το ΔΕ κατά τμήμα ΕΖ = ΔΕ . Να δείξετε ότι: (α) το ΑΔΖΒ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο και (β) Το ΑΕΒ είναι ισόπλευρο τρίγωνο. 
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